

## СПАСИБО

## Это ли не радость!

От всей души благодарим коллектив орловской городской библиотеки-филиала № 8 за добрые дела. А добрых дел на их счету немало. Некоторые из нас — пожилые люди, инвалиды — уже не могут прийти до библиотеки самостоятельно, а без книг жить не привыкли. Нам пошли навстречу, и работники библиотеки под руководством заведующей Галины Ивановны Титовой организовали доставку книг на дом. Это ли не радость, когда тебе приносят нужную литературу прямо домой! Большое спасибо всем сотрудникам библиотеки за такое сердечное внимание.

От имени пенсионеров  
Александра ГОРЛОВА.

## СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

## На проезжей части дороги

Мы хотим поблагодарить нашего депутата областного Совета Л.Г. Монину.

По инициативе Людмилы Григорьевны были капитально отремонтированы улица Чкалова, часть улицы Привокзальной, переулок Железнодорожный в поселке Змиевка. У нашего депутата слова не расходятся с делом, она действительно живет интересами избирателей.

Когда улочком Е.П. Купцова

обратилась к Л.Г. Монин по поводу ужасного состояния проезжей части переулка Пионерского, Людмила Григорьевна вместе с главой администрации Свердловского района Н.В. Азаровым, первым заместителем главы района В.Н. Разуваевым, заместителем главы поселка Змиевка И.С. Яровым организовали ре-

монт дороги. Хотим поблагодарить также И.В. Смирнову — начальника Глазуновской ДПМК.

Благодаря таким порядочным, исполнительным людям у нас, избирателей, возрастает доверие к власти.

Э. КУПЦОВ,  
И. КОРОВИНА и другие  
жители улицы Пионерской  
и переулка Пионерского,  
п. Змиевка.

УВАЖАЕМЫЕ  
ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу:  
302000, ГСП, г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.

МЕДИКИ  
ОРЛОВЩИНЫ  
Не бойтесь  
за репутацию

Беда не обошла стороной мою семью. Что-то неладное стало твориться с сыном. Одни советовали обратиться к психиатру, другие говорили: сами выкарабкивайтесь, не портите парню репутацию. И всё-таки пришлось положить сына в областную психиатрическую больницу. От людей я узнала, что в нашем случае лучше лечиться в 10-м отделении у психиатра высшей категории, нарколога С.А. Оганова. Это отделение очень удобной планировки, уютное и чистое. На стенах — цветы, в коридоре — телевизор, есть настольные игры, книги, журналы. Перед Новым годом для пациентов в клубе организовали праздник.

В этой больнице лежат люди с тяжёлыми заболеваниями, и терпение от медицинского персонала требуется большое. От всей души благодарю заведующего отделением С.А. Оганова и весь его персонал за ответственное отношение к работе. А читателям «Орловской правды» хочу посоветовать: если вы заметили что-то неладное с психическим здоровьем близкого вам человека, не бойтесь, обращайтесь к докторам — они помогут.

Т. НИКОЛАЕВА,  
г. Мценск.

ПОМОГЛА  
ГАЗЕТАЗабор —  
это  
не прихоть

Раньше вокруг нашего дома №10 в поселке Сахзаводском стоял забор, но случился пожар, и наш заборчик сгорел. Теперь машины могут запросто проезжать под нашими окнами. Как-то раз один лихач едва не снёс угол дома, а рядом школа и газопровод. А если случится взрыв? Забор вокруг дома — это не наша прихоть, а очень серьёзное дело. К своему руководству мы обращались, но ничего не изменилось.

Жильцы дома  
(всего 12 подписей).

Редакция обратилась в администрацию Ливенского района, на территории которого расположен Сахзаводской поселок. Нам ответили, что коллективное обращение жителей дома администрацией было рассмотрено. МУЖКП Ливенского района «рекомендовано провести работы по устройству ограждения в виде декоративного забора. В случае если эти конструкции будут мешать при обслуживании дома, то провести благоустройство с установкой бордюрного ограждения, которое будет препятствовать наезду машин».

## Отличить чёрное от белого

## НАШИ АДВОКАТЫ

Так случилось в жизни, что мне пришлось обращаться к адвокату Орловской областной коллегии адвокатов В.Ф. Лядновой. Этот прекрасной души человек помог мне вновь обрести себя. Своим советом, а также утешениями и добрым словом она, будто мать, помогла разобраться с ситуацией и встать на ноги. Желаю вам, Валентина Фёдоровна, всегда быть здоровой, счастливой

и поддерживать людей так, как вы поддержали меня.

Благодарю помощника прокурора Орловского района О.И. Никитенко, судью областного суда В.Д. Опалькову и судью Орловского района Н.А. Георгинову за то, что помогают людям восстановить истину и отличить чёрное от белого.

Антонина СТРОГОВА,  
д. Хардиново.

## ПАМЯТЬ

## Священная земля

Уважаемый коллектив «Орловской правды»! Обращается к вам Анатолий Дмитриевич Крицкий из Казахстана. Мой брат Василий Дмитриевич Крицкий погиб, освобождая орловскую землю в июле 1943 года. Похоронен в братской могиле в селе Долгом Залегощенского района.

Осенью я вместе с родственниками посетил это село и был на месте захоронения, отдал дань памяти погибшим на орловской земле, которая и для нас является священной. Нам понравились памятник, ограда, мемориальные плиты. Свообразную красоту придаёт и то, что место захоронения находится на возвышении и окружено яблонями. Мы остались довольны тем, что за памятником ведётся постоянный уход. Тепло становится на душе, когда ви-

дишь, какую заботу проявляют жители села по уходу за братской могилой. Появилась уверенность, что память о погибших находится в надёжных руках. Благодарим всех жителей Долгого, администрацию Ломовского сельского поселения, администрацию района, сотрудников райвоенкомата, облвоенкомата за бережное отношение к сохранению памятного и святого места.

Анатолий КРИЦКИЙ,  
Республика Казахстан.

## ПРОСТО АНЕКДОТ

## Ефрейтор и сено

Однажды, просматривая свежие газеты, я увидела анекдоты. И среди них был один анекдот о солдатах, ефрейторе и сене (кто его не знает, поймет из дальнейшего текста). Что интересно, я живой свидетель рождения этого анекдота. И хочу рассказать об этом всем читателям «Орловской правды».

Шёл 1941 год. Тёмной ноябрьской ночью в маленькое окошко чулана кто-то осторожно постучал, потом второй раз, третий. Бабушка Дарья Родионовна (земля ей пухом) долго всматривалась в окошко, пока не увидела, что стучит боец в буденковке со звездой и на лошади. Бабушка посоветовалась с моей мамой Ефросиньей Ивановной, и они решили открыть. Пошла бабушка.

В сенцах она услышала разговор и поняла, что боец не один. Бабушка спрашивает: «Детки, сколько же вас?» Ей ответили: «Открой, хозяйюшка, нас трое — два солдата и один ефрейтор». Она им и отвечает: «Сейчас открою. Солдатики, заходите, а ефрейтора привяжите к столбику, там копенка сена сложена, пусть пожует». За дверью послышался тихий смех.

Бабушка открыла, вошли трое молодых бойцов, а во дворе стояли три лошади. Вот так и получился анекдот. Никто его не выдумывал, а так само собой получилось. Ведь видела бабушка лошадь и бойца. Откуда ей было знать, что ефрейтор — это звание такое.

Г. КРИКЛИВЕНКО.

После  
лечения

Уважаемая редакция! Недавно по направлению врача-терапевта Знаменской районной больницы с диагнозом ишемическая болезнь сердца я впервые оказался в областной клинической больнице. После лечения в настоящее время чувствую себя значительно лучше. Хочу поблагодарить лечащего врача Юрия Александровича Васюкова и весь медицинский персонал кардиологического отделения за высокий профессионализм и гуманное отношение к больным. Желаю всем крепкого здоровья и благополучия в новом году!

Александр НАУМКИН,  
Знаменский район.